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                                                    ATA DA TERCEIRA REUNIÃO DO GABINETE DISTRITAL AL 2024/2025 

                                           REALIZADA EM ARACRUZ – ES 

  

 

Aos vinte e cinco dias do mês de janeiro  do ano de dois mil e vinte e cinco,  

tendo por local as dependências do auditório da empresa ESTEL  localizada na 

Av. Castelo Branco -Centro Empresarial-Aracruz-ES – CEP 28.190-000, realizou-se 

a Terceira Reunião do Gabinete do Distrito LC-11 AL 2024/2025  as quatorze 

horas e cinco minutos, o PDG José Rodrigues dos Santos, LC São Pedro da Aldeia,  

fez a composição da Mesa Diretora, fazendo parte desta a Governadora do 

Distrito LC-11 CaL Neide Ramalho dos Santos Sena Otoni na presidência, o 

Secretário do Distrito CL Jairo Alves Nunes, LC Campos Tamandaré; o CL Sander 

da Silva Zambon, Presidente do LC Aracruz; o Primeiro-Vice Governador CL 

Roque José Schimitde, LC Pinheiros; o Segundo-Vice Governador CL André Luiz 

Perissé da Silva, LC Itaperuna; o PCC Darly A. Vasconcellos, LC Vila Velha Glória; o 

PDG Alexandre Felipe Vieira Mendes, LC Niterói Fonseca; PDG Zoe Antônio 

Donati , LC Aracruz, o Orador Oficial CL Carlos Frederico da Silva Paes, LC Campos 

Tamandaré,  composta a mesa diretora, a Governadora do Distrito LC-11 assumiu 

a condução dos trabalhos e convidou o CL  Edson Cardoso de Lemos, LC Cabo 

Frio, para fazer a invocação a Deus ; em seguida o CL Expedito das Graças Sena 

Otoni, LC Campos Tamandaré , para ler o Compromisso Leonístico e dando 

prosseguimento convida a CaL Rosicler Devens Donati, LC Aracruz, para 

guarnecer a bandeira do município de Aracruz; a CaL Carmem Bindaco Aksachi, 

LC Pinheiros, para guarnecer a bandeira do estado do Espírito Santo; a Ana 

Carolina Fachetti Zambon para guarnecer a Bandeira do Brasil; a CaL Andressa 

Alves Da Silva Hernams Gabriel, LC Niterói Fonseca, a bandeira do Estado do Rio 

de Janeiro e CaL Dalva Mônico Magalhães, LC Santa Teresa do Colibri, para 

guarnecer a bandeira do Lions, logo após toda a assembleia entoou a primeira 

estrofe e estribilho do Hino à Bandeira. Ato contínuo a CaL DG Neide Ramalho 

dos Santos Sena Otoni cumprimenta o Presidente do Lions Clube Aracruz, CL 

Sander da Silva Zambon, juntamente com sua DM Ana Carolina Fachetti Zambon 

aos quais agradece a hospitalidade e lhes entrega um Certificado de Cooperação 

e a DM um buquê de flores, destaca ainda a participação e apoio efetivo do PDG 

Zoe Antônio Donati e da CaL Rosicler Devens Donati, LC Aracruz, que são 

exemplo a serem seguido.  Agradece a cada companheiro e companheira, 
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domadoras, Leos e Filhotes presentes e os coloca a par das realizações do 

Distrito no segundo trimestre do ano Leonístico, destacando a fundação do Lions 

Clube Campos Guarus-RJ com 22 associados e do Núcleo Cibernético Araras  

Grandes com 12 associados fundado pelo LC Campos Tamandaré. Saúda os Ex-

Governadores por todos os serviços que tanto fizeram e fazem pelo Distrito e 

pelo movimento Leonístico como um todo, solicitando da assembleia uma salva 

de palmas, em virtude de ser o mês de fevereiro dedicado aos Governadores. 

Logo em seguida Convidou o PDG José Rodrigues dos Santos, LC São Pedro da 

Aldeia, para funcionar como Mestre de Cerimônia desta Terceira Reunião do 

Gabinete Distrital AL 2024/2025. O mestre de Cerimônia agradece sua nomeação 

e convida o secretário Distrital CL Jairo Alves Nunes, LC Campos Tamandaré, para 

que faça as justificativas das ausências e que fizesse a leitura da Ata da Segunda 

Reunião de Gabinete do AL 24/25, quando o PCC Darly A. Vasconcellos, LC Vila 

Velha Glória, suscitou motivo de ordem para se dispensar a leitura da Ata da 

Segunda Reunião de Gabinete do AL 24/25, pois a mesma estava publicada no 

site do Distrito e todos já tinham conhecimento da mesma. Em votação a 

dispensa foi aprovada e, em nova votação, a Ata foi aprovada como redigida. Na 

sequência, o Mestre de Cerimônias convidou o Secretário do Distrito para fazer a 

leitura das Resoluções onde o mesmo relata que não houve resoluções. Em 

seguida o Mestre de Cerimônias solicitou ao Secretário do Distrito que fosse feita 

a leitura das moções. Este informa que foi recebida uma moção única 

apresentada pelo LC Pinheiros, da apresentação do 1º Vice-Governador CL Roque 

José Schimitde, do LC Pinheiros, para concorrer ao cargo de Governador para o 

ano Leonístico 2025/2026 que veio acompanhada de todos os documentos 

exigidos para essa moção, e assim a mesma será encaminhada para a Comissão 

de Moções, designada pela Governadora do Distrito LC-11 AL 24/25, formada 

pelo PDG Lacy Filgueiras de Amorim, do LC Santa Teresa do Colibri, PDG Zoe 

Antônio Donati, do LC Aracruz e do PDG PDG Alexandre Felipe Vieira Mendes, do 

LC Niterói Fonseca. Sendo assim, deu-se por finalizada a fala do Secretário, que 

agradeceu a todos. Nesse momento, o Mestre de Cerimônias convidou o 

Segundo Secretário CL Marco Antônio Fontana, LC Colatina Centro, para que 

apresente o relatório da Secretaria referente ao Segundo Trimestre AL 

2024/2025 e após a apresentação, o secretário comunicou que todo o material 

estará publicado no site do Distrito. Colocado em discussão e depois em votação, 

o relatório da Secretaria foi aprovado por unanimidade. E este observou que 

diante do pequeno número de Presidentes de Divisão e de Região nas reuniões 

distritais e também na atuação em seus cargos abre-se uma necessidade de se 

treinar mais estes voluntários para que a Governadora possa ter um 
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desenvolvimento ainda maior em sua gestão. Observou também, com gráficos, a 

grande perda de associados que está ocorrendo em todo Leonismo, e elogiou a 

gestão da Governadora Neide que vem conseguindo manter o Distrito com saldo 

de associados positivo, contribuindo assim com a Missão 1.5. O Mestre de 

Cerimônias agradeceu ao Segundo Secretário e nesse momento, o Mestre de 

Cerimônias convidou o CL Luiz Fernando Teixeira Leite, do LC Santa Teresa 

Colibri, para fazer a apresentação do Orador Oficial da Terceira Reunião do 

Gabinete Distrital AL 2024/2025, Presidente do LC Campos Tamandaré o CL 

Carlos Frederico da Silva Paes. Feita a apresentação o Mestre de Cerimônias 

convidou o Orador Oficial para apresentar sua palestra. Após grandes momentos 

de emoção, palavras de incentivo e de encorajamento para seguirmos com nossa 

missão voluntária de ajuda aos mais necessitados, reflexão e ensinamentos, os 

presentes de forma calorosa aplaudiram. Ao término da apresentação o 

Companheiro agradeceu o convite e encerrou sua participação e logo em seguida 

a Governadora agradeceu e entregou-lhe um Certificado em nome do Distrito LC- 

11. Em seguida o mestre de Cerimônia informa da pausa para o café oferecido 

pelos companheiros do LC Aracruz, tivemos sorteio de presentes que foram 

doados pelos clubes presentes num momento de total descontração. No retorno 

da pausa o Mestre de Cerimônias, continuando com os trabalhos, convidou o 

Presidente do Região E, CL Edson Cardoso de Lemos, LC Cabo Frio, para fazer uso 

da palavra a qual prosseguiu informando a respeito do relatório exitoso do 

seminário em sua Região e que tiveram a participação dos diversos clubes da 

Divisão E1 e E2. O Mestre de Cerimônias convidou o tesoureiro do Distrito o CL 

Hélcio de Oliveira Coutinho, LC Saquarema, que após a apresentação do relatório 

e do RECAP do Distrito fez uma vasta explicação e ao término o mesmo 

comunicou que todo o relatório estará publicado no site do Distrito, informou 

também que é necessário aumento da taxa Distrital, mostra os números de 

recebimento e pagamento dos compromissos do Distrito e justifica o pedido de 

aumento da taxa Distrital que passará a ser cobrada no valor de R$ 99,00 

(noventa e nove reais) semestralmente de cada associado e de R$ 77,00( setenta 

e sete reais)  do sócio familiar. Foi feita a solicitação de se usar parte do saldo 

bancário para comprar o aparelho de ar condicionado para a sede. Colocado em 

discussão e depois em votação, o relatório da tesouraria foi aprovado por 

unanimidade para vigorar a partir deste Segundo Semestre Leonístico do ano 

2024/2025. Dando continuidade o Mestre de Cerimônias convidou o Segundo 

Vice-Governador André Luis Périssè da Silva, LC Itaperuna, Coordenador de LCIF 

de Distrito, o mesmo agradeceu a todos os participantes dos consórcios tendo 

neste ato sido sorteado o Lions Clube Vila Velha Glória e o LC Colatina Centro 
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sendo contemplado o CL Marco Antônio Fontana.  Foi feita a entrega da Placa da 

Comenda Melvin Jones ao CL Edivaldo Correia Santos do LC Colatina Centro. 

Dando continuidade o Mestre de Cerimônias, convida a Comissão de Moção. Foi 

dada a palavra ao PDG Zoe Antônio Donati, do LC Aracruz – Presidente da 

Comissão de Moções para a apresentação do relatório da moção apresentada. 

Dando o parecer favorável a Indicação do CL Roque José Shimitde, do LC 

Pinheiros, para o cargo de Governador do Distrito AL 2025/2026, e que veio 

acompanhada de todos os documentos exigidos, e assim recomendando-se seu 

encaminhamento a Comissão de Eleições da XXVI Convenção. A seguir a 

Governadora Neide Ramalho dos Santos Sena Otoni, colocou em discussão e logo 

em seguida em votação o relatório, tendo sido aprovada com aclamação de toda 

Assembléia, com muitas palmas acaloradas. Em seguida fez uso da palavra o 1º 

Vice-Governador CL Roque José Schimitde, do LC Pinheiros que cumprimentou a 

mesa e conclama os associados a trabalharem em prol da Misssão 1.5. Em 

seguida o Mestre de Cerimônias convidou para fazer o uso da palavra CaL 

Monica Mônico Magalhães - LC Santa Teresa Colibri, Coordenadora da Equipe 

Global de Extensão de Distrito, e o PDG Alexandre Felipe Vieira Mendes, LC 

Niterói Fonseca, coordenador de GMT, para fazer uso da palavra a qual 

prosseguiu apresentando os Associados do Núcleo Dinastia que será fundado em 

março deste ano pelo LC Santa Teresa Colibri. Logo em seguida a Governadora 

convoca a ganhadora do Cartaz da Paz, apresentado pelo LC Santa Teresa Colibri, 

Isabele Loriato e a premia dando um lindo presente. O Mestre de Cerimônias 

encerrou seus trabalhos, agradecendo a oportunidade e se colocando a 

disposição desta governadoria. A Governadora Neide Ramalho dos Santos Sena 

Otoni agradece sua bela atuação e logo em seguida convidou para fazer uso da 

palavra o Segundo Vice-Governador André Luiz Perrissé da Silva, LC Itaperuna, e 

a seguir o Primeiro Vice-Governador Roque José Schimitde, LC Pinheiros. Após 

suas considerações a Governadora, encerrando os trabalhos, agradeceu a 

presença de todos e o entusiasmo dos presentes. Convidou a todos para a XXVI 

Convenção Distrital a se realizar na cidade de Campos dos Goytacazes no Centro 

de Convenções da UENF nos dias 11, 12 e 13 de abril de 2025.  Convidou a 

Companheira Leo Victória Batista Ramalho, Presidente do LEO Alpha de Aracruz, 

para proferir a Oração Pelo Brasil. Convidou a Companheira Leo Danielle Teles de 

Oliveira, secretária LEO Alpha de Aracruz, para fazer a Oração Final. Convidou a 

CaL Miralva Azevedo dos Santos Oliveira, LC Pinheiros, para guarnecer o Pavilhão 

Nacional e solicitou a todos uma salva de palmas para o Pavilhão Nacional, a 

seguir convidou a todos para entoar o Hino “Ser Leão”. Agradecendo a presença 

de todos e desejando um bom final de semana, declarou encerrada a Plenária da 
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Terceira Reunião de Gabinete Distrital do AL 2024/2025. Nada mais havendo a 

tratar, eu CL Jairo Alves Nunes, Secretário do Distrito LC11 AL 2024/2025, lavrei a 

presente Ata que será assinada por mim e pela Governadora do Distrito LC-11 

CaL Neide Ramalho dos Santos Sena Otoni.   

 

DG NEIDE RAMALHO S. S. OTONI 
Governadora AL2024/2025 

 

JAIRO ALVES NUNES 

Secretário AL2024/2025 
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